

REORGANIZACIÓN DE LA GUARDIA MUNICIPAL DE MELILLA

EL PROYECTO DE REGLAMENTO

De dos asuntos a cual más interesante trató ayer la Comisión Permanente de la Junta Municipal. Reorganización de los servicios de la Sección quinta y reorganización de la Guardia Municipal. Del primero, nos ocuparemos mañana por su extensión, circunscribiéndonos hoy al segundo. El Vicepresidente primero, señor Lobera, delegado del Presidente en cuanto afecta a la Guardia Urbana y Policía de Seguridad, ha elevado una moción condecorada en los siguientes términos: «La suprimida Junta de Arbitrios, atendía por orden superior los servicios de la Guardia Urbana y con agentes de esta clase los de Policía de Seguridad e Higiene de la prostitución, con perjuicio notorio de lo que es misión primordial de la primera. El presupuesto que para el próximo ejercicio confeccionó la Junta Municipal de Melilla, de acuerdo con el Estatuto de 14 de Febrero de 1927, no puede satisfacer servicios que de lleno entran en la esfera gubernativa y son de la competencia del ministerio de la Gobernación y habrá de limitarse a los de la Guardia Municipal de la ciudad. Esa segregación hay que preverla con tiempo, a fin de que la tenga presente el citado departamento ministerial y organice, servicios que hasta ahora atendía la Junta de Arbitrios, dependiente del Ramo de Guerra. Antes de promulgarse el Estatuto Municipal de Melilla, con visión clara de la realidad y en luminoso informe, había solicitado el Excmo. señor Comandante General la unificación de funciones y de elementos encargados de la vigilancia y seguridad, que en modo alguno puede continuar sufragando el Municipio. Consecuencia inmediata, es la reorganización de la Guardia Municipal, que carece de reglamento propio, sin el que no es posible continue un día más, por los perjuicios que se derivan en orden al fiel cumplimiento de las disposiciones emanadas de la Presidencia de que hoy carece, por la indicada causa y por otras entre las que pueden mencionarse. No haberse exigido a los guardias urbanos requisitos de edad, estatura, aptitud física e instrucción para su ingreso, viéndose el caso de que el ministerio de la Guerra cubra las plazas que la Ley le reserva, con individuos que carecen hasta de aptitudes físicas para el desempeño del cargo. El distraer a los guardias urbanos en cometidos ajenos a su misión peculiar y hallarse los verdaderos guardias municipales, en desproporción manifiesta con el perímetro extraordinario de la ciudad. Un ligero aumento de la actual asignación y la creación de guardias nocturnos, costeados voluntariamente por el vecindario, permitirá disponer de una Guardia Municipal apta y eficiente, con beneficio notorio de la ciudad y de los intereses comunales. Fundado en las antedichas consideraciones, el Vicepresidente primero que suscribe, tiene el honor de proponer el adjunto proyecto de reglamento para el servicio de la Guardia Municipal de Melilla y otro para los Guardias Nocturnos del comercio de la ciudad. De aprobarse por la Permanente, y en su día por el Pleno, el primer Reglamento, será preciso participarlo a los ministerios de la Gobernación y de la Guerra, en cuanto les afectan para que tenga presente el segundo las condiciones que exigen los artículos 14 y siguiente sobre ingreso en el Cuerpo. El Reglamento que se propone, es en esencia el que rige para la Guardia Urbana Municipal de Málaga, con aquellas modificaciones de pequeño detalle que exige su aplicación a Melilla. Consta de 188 artículos divididos en los siguientes capítulos: Primero, denominación y objeto. Segundo, ingreso, licencias y bajas en el Cuerpo. Tercero, de las obligaciones de los guardias urbanos municipales. Cuarto, de los guardias urbanos de primera clase. Quinto, de los inspectores. Sexto, del segundo jefe. Séptimo, del primer jefe. Octavo, oficinas. Noveno, Academias. Décimo, vestuario y uniformidad. Once, de las faltas, castigos y recompensas. Además artículos transitorios para la reorganización. Parecerá demasiado minucioso, mas así lo exige la puntualización de deberes y derechos de los miembros que habrán de integrarla. La principal reforma se refiere al vestuario, marcando el artículo 78 que, para el entretencimiento de prendas exteriores, sufren los guardias un descuento de veintidós pesetas mensuales, que anualmente importa 264 pesetas. Con este fondo, se proveerá de guerrera, pantalón, gorra y calzado, liquidando a fin de Diciembre de cada año. Las prendas mayores, peltiza, impermeable, leguis, correa y revólver y un bastón, serán de cuenta del Municipio. Respecto a la plantilla, prevé el artículo segundo que será el que impongan las necesidades y consigne el presupuesto anual. He aquí los

Suscripción pro mecánicos de la patrulla "Atlántida"

El tiempo transcurrido, no enfrío el entusiasmo que despertó el vuelo de la patrulla de hidroaviones que con tanta brillantez llevó a feliz término las etapas de Melilla a la Guinea española, realizó en aquella lejana colonia eficaz labor, y regresó al punto de partida. Los tres hidroaviones «Cataluña», «Valencia» y «Andalucía», tres veteranos de la guerra, pudieron realizar tan hazaña, gracias a la pericia de los pilotos y a la inteligencia de esos muchachos que, con riesgo de sus vidas, atendían al funcionamiento de los motores en vuelo, y que con su trabajo incesante en los puestos en los que, restando horas al sueño, privándose de conocer las curiosidades de esas ciudades de la costa occidental de África y utilizando los escasos elementos de a bordo, reparaban averías, consiguiendo que no se interrumpiera el vuelo de los ya cansados aparatos. El comité de recaudación que, como es sabido, preside el general González Carrasco, al que con entusiasmo auxilian en su simpática labor los señores Montero, Camacho, Carrasco, Mulero y Montal, recibe constantemente alientos, valiosos ofrecimientos y cantidades diversas. A continuación publicamos la segunda lista de los ingresos en la sucursal del Banco de España en Melilla:

Segunda lista de suscripción. Suma anterior: 789.30. Batallón de Ingenieros de Melilla. Excmo. Sr. General D. Manuel González Carrasco: 50,00. Excmo. señor Jefe Superior de Aeronáutica don Alfredo Kindelan Suani: 200,00. Coronel de Estado Mayor D. Abilio Barbero Saldaña: 100,00. Coronel del regimiento de África D. Manuel Campins: 25,00. Teniente coronel de Estado Mayor D. José Domenech: 15,00. Comandante de Marina don Angel Carrasco y Eliche: 25,00. Teniente coronel don Leopoldo Salgado: 10,00. Teniente coronel don Emilio Izquierdo Arroyo: 15,00. Comandante don José Sánchez Noé: 10,00. Jefe de la Escuadra Aérea de Marruecos y personal de jefes y oficiales del aerodromo de Nador y base de hidroaviones: 1.270,00. Total: 2.609,50

Jerez Quina Domecq

SESIÓN DE LA PERMANENTE DE LA JUNTA MUNICIPAL

Se han aprobado interesantísimos proyectos sobre limpieza, vialidad, servicio de automóviles, almacenes y talleres y Parque de Incendios.

No recordamos haya celebrado la Corporación municipal una sesión de tanta enjundia y trascendencia, como la de ayer, en la que obtuvo señalado triunfo el presidente de la Sección quinta, nuestro querido compañero don Francisco de las Cuevas, autor del luminoso informe leído en primer término, acerca de reorganización de los servicios encomendados a la misma. Los lectores juzgarán. El coronel señor CALVO, abre la sesión a las cinco en punto, con asistencia de todos los miembros de la Permanente, señores Cuevas, Domenge, Montero, Prado, Bustos y Lobera y secretario Sanabria, que lee el acta de la anterior, y es aprobada por unanimidad. Ninguno de los señores del público, usa del derecho de queja.

bir al Pueblo. Hoy, si estalla un incendio, en la ciudadela, hay que apagarlo con cubos. Quince.—Que se termine el plano de la Ciudad. Diez y seis.—Que una ponencia integrada por los señores Domenge y Cuevas, estudie las reformas de urbanización y embellecimiento de Melilla, a los efectos de fijar orden de prelación y orientaciones para realizarlas.

Las barracas del barrio Real. Otro informe del señor CUEVAS razona cumplidamente la necesidad de que desaparezcan determinadas barracas que cortan la circulación en el Barrio Real y así se acuerda, dando el plazo de un mes. La autorizada por el Comandante General será objeto de medida análoga, previa petición de la Junta a nuestra primera autoridad.

Reorganización de la Guardia Municipal: El señor LOBERA, defiende el informe que en otro lugar publicamos, sobre reorganización de la Guardia Municipal, para que tenga la eficiencia de que hoy carece, por desempeñar cierto número de sus miembros destinos ajenos a los urbanos y no haberse exigido requisitos indispensables al buen desempeño del cargo. El Reglamento debe regir cuanto antes y durante el periodo de transición, se acoplará el personal de la Guardia Urbana y el de la Sección de Vigilancia, en forma que se complementen sus funciones. La creación de guardias nocturnos, permitirá reducir el tercer turno de la Guardia Municipal. Termina proponiendo que los dos Reglamentos queden sobre la mesa. El señor PRADO hace atinadas consideraciones en apoyo de las medidas que se preconizan y de la necesidad de que el Municipio solo abone servicios que les son peculiares y no los gubernativos e higiénicos. Por unanimidad se acuerda la propuesta del señor LOBERA, dándose también conocimiento a los demás vocales, a fin de que estudien los Reglamentos y puedan aprobarse por la permanente y por el Pleno en la primera sesión que cada una de ellas celebre.

Almacenes y talleres.—Propone que se supriman los talleres del Vivero y sólo se conserve el de carpintería. Pone de manifiesto la falta de almacenes, que irroga grandes perjuicios a la Corporación, imposibilitada de adquirir materiales en cantidad, para la amonioración de precios; que se destruyan todas las edificaciones del llamado «Vivero» y se construyan almacenes en los terrenos ganados al Río Oro, en el barrio del General Aragón. El señor DOMENGE tributa grandes elogios al informe del señor Cuevas, que califica de luminoso. Tiene que oponer un pero; y es, que todo el dinero de la Junta debe invertirse en el alcantarillado y aguas. A su juicio, sobre pavimentación, nada debe hacerse hasta que se utilice la red de colectores. El señor LOBERA suscribe las manifestaciones del señor Domenge en orden a los elogios tributados al informe. Habla de los problemas de conducción de aguas blancas y negras, con oportunas citas, como la de haber sido aprobado el proyecto de la elevación de aguas del mar para limpieza de alcantarillas y acordado la Junta en 1904 un concurso de proyectos para abastecimiento de aguas. Propone que a las conclusiones del señor Cuevas se añada una, sobre el orden que haya de seguirse en las reformas urbanas y de embellecimiento y posible simultaneidad, siguiendo prácticas muy al uso en las ciudades para la realización, en breve plazo, de las reformas de ese orden. Después de aclaraciones del Sr. CUEVAS, y de sostener el señor DOMENGE que no se efectúe la pavimentación donde no se halle terminada la red de alcantarillas, se toman por unanimidad los siguientes acuerdos: Primero.—Autorizar a la Sección quinta, para la reforma del servicio de limpieza. Segundo.—Que el ingeniero formule un proyecto para construir vertederos públicos. Tercero.—Llevar al Pleno la propuesta para la adquisición de dos automóviles con destino al transporte de basuras. Cuarto.—Que se extreme el rigor en punto al cumplimiento de ordenanzas y reglamentos que se dicten, relativos a la limpieza pública. Quinto.—Declarar circuito preferente en orden a pavimentación, conservación y entretencimiento el que indica el plano adjunto a la memoria. Sexto.—Proyectar y construir la carretera de enlace de los nuevos barrios de Batería J y Reina Regente con el centro. Séptimo.—Que se proyecte la ampliación del puente del General Marina, sobre el río de Oro. Octavo.—Que la Sección quinta regule los servicios de automóviles y carrajes. Noveno.—Que en plazo que dicha Sección fije, queden suprimidos los puestos fijos y reglamentada la venta ambulante. Diez.—Suprimir las paradas de cabras y reglamentar la venta de leche, bien en locales adecuados o en kioscos. Once.—Cerrar los talleres de mecánica y carpintería y conservar el de carpintería. Doce.—Que el ingeniero proyecte y se construyan locales para almacenes, garage, cuartos, talleres de carrocería y Parque de Incendios. Para su aprobación serán llevados a la Permanente este y los demás proyectos que originan gastos. Trece.—Terminar la calle del General Jordana. Catorce.—Reparar la bomba de incendio a brazo y adquirir un camión aligero, con bomba de impulsión y características adecuadas para que pueda su-

barraca clandestinamente, en Cabrerizas Bajas. Que la desmonte. Instancia del conserje del Grupo Escolar de Batería J, solicitando se le construya un local para resguardarse de la intemperie. Informe desfavorable del ingeniero. Se deniega. Instancia de don Mateo Salgado Calle, que pide efectuar reparaciones en una casa de Alaque Suro. Informe desfavorable de la Sección tercera. Se deniega. Oficio del Excmo. Sr. Comandante General, con instancia de José Fernández Hita, solicitando continuar con la barraca-astillero en la calle de Pedro Navarro. Informe de la Sección tercera, que debe dejarse a la resolución del Comandante General. Así se acuerda. Instancia de don Francisco Murcia López, que solicita reparar la atarjea y construir un pozo maura en la casa que posee en la falda de Batería J. Informe de la Sección tercera, que debe presentar un proyecto para construir un foso séptico. Así se acuerda. Se aprueban también las de los señores Manuel González Fernández, Isidro Reina Granados, Leocadia Ramírez Miguel S. Montoya, Antonio Just y Ojeda, Bonifacio Gómez Sáinz, José A. Benarroch, Tomás Lliteras, Juan Urdiales Ortiz, Vicente Bassats, Alfonso López Cobas, Francisco Fernández Moreno, Juan Castelló Requena, Arón Murcia Sustán e Inés Rodríguez Rodríguez. Que las estancias de hospital de Manuel Gálvez Barón, sean a cargo de la familia. Que se conduzca a una leprosería al niño Luis Bonilla. Que se haga análisis de sangre a la esposa de Pedro Martín Carreras.

Padrón de pobres y Junta de Beneficencia. El señor LOBERA defiende el informe de su Sección, relativo a la creación de la Junta de Beneficencia de que habla el Reglamento de Sanidad Municipal, sosteniendo, que se halla constituida, desde el punto y hora que la Asociación General de Caridad, la preside el Presidente de la Junta Municipal. Refuerza su argumentación con artículos del Estatuto sobre deberes de Beneficencia de los Ayuntamientos. El informe es aprobado por unanimidad como todos los acuerdos. Propone un rápido medio de confeccionar el padrón de pobres. Que el Presidente, dicte un bando ordenando que cuantos se crean con derecho se inscriban en el registro que se abrirá en la Asociación General de Caridad, durante diez días. Aquel, que la investigación demuestre haber hecho falsas declaraciones, perderá el derecho a la asistencia gratuita médico-farmacéutica. Para mayor difusión, se hará una gran tirada del Bando, distribuyéndose en todos los barrios. La propuesta es aprobada y asimismo la inclusión provisional en el padrón de pobres de los siguientes cabezas de familia: Francisco González Márquez, Palmira Márquez, Teresa Fernández, José Vidal, Rafael Fenoy, Antonio Franco, Ramona Medina, Manuel Ortiz, Antonio Rico, María Ariza, Guillermo de los Rios, José Castillo, Cristóbal López Santos, Jacobo Neuguí, Diego Pérez, Miguel Gálvez, Indalecio Salas, Abraham Benamu y José Bernal. Se deniega; la petición de Adela Rodríguez Acosta y la relativa al abono de hospitalidades de Manuel Gálvez. Se accede al análisis gratuito que solicita Pedro Martín Carrera. En fin, que sea trasladado a Málaga el leproso Luis Bonilla Rodríguez. A las ocho se levantó la sesión.

LLEGADA DEL ALTO COMISARIO

Ayer tarde poco después de las cinco, amarró en esta rada, el hidroavión Dornier número 8, pilotado por el capitán Fernández Pérez, trayendo al Alto Comisario general Sanjurjo, al que acompañaba el coronel de Ingenieros García de la Herrán. En el muelle se hallaban esperando la llegada de S. E., el Comandante General accidental González Carrasco, el teniente coronel segundo jefe de Estado Mayor, Domenech, comandantes Larraz y Sánchez Noé y otros jefes y oficiales. Seguidamente el general Sanjurjo se trasladó al palacio de la Alta Comisaría, donde fué visitado por comisiones civiles y militares. Es probable que hoy mismo regresen a Villa Sanjurjo, el General en Jefe y el coronel García de la Herrán.

DE LA LINEA DE VANGUARDIA Se establecen algunos puestos para consolidar la línea de comunicación

(POR EL CABLE) El homenaje del Gobierno Villa Sanjurjo 5 La Orden General del Ejército de África de hoy, publicada en Villa Sanjurjo, dice lo siguiente: «El Excmo. Sr. Presidente del Consejo de Ministros, en telegrama de hoy, me dice: «Al hacerse pública la noticia de la muerte del bravo e inteligente capitán Ostáriz que, en desproporcionado esfuerzo, secundado con entusiasmo por las fuerzas a sus órdenes, trató de atajar un brote potente de la rebelión, contentándole hasta facilitar el avance y maniobra de fuerzas suficientes, el Gobierno rinde a su memoria y a la de los que con él han sucumbido, un homenaje que recuerda el que merecen los miles de guerreros que por el prestigio de la bandera española y por extender la civilización han perdido sus vidas en el cumplimiento del deber. «A este homenaje de respeto y admiración del Gobierno, uno de corazón el mio hacia todos los que han sacrificado su vida por la Patria en esta ocasión.—Sanjurjo.» Como murió el teniente Cendra Villa Sanjurjo 5 Esta tarde ha llegado a Villa Sanjurjo el indígena perteneciente a las Intervenciones Militares, Mohamed Fakir, ordenanza que fué del heroico teniente médico don Gilberto Cendra. Ha manifestado Mohamed, que el citado oficial murió a consecuencia de un balazo que recibió en el pecho cuando luchaba con gran bravura. Mohamed cayó prisionero en Ketama, pero logró evadirse aprovechando la fiesta del Ramadán. Para ello tuvo que esconderse entre el esposo hoscage de cedros, y al llegar la noche, huyó dirigiéndose a Targuist. Llegada de un periodista. El tiempo es espléndido Villa Sanjurjo 5 Para hacer información, ha llegado a esta Villa el redactor del diario madrileño «Informaciones», don Luis Armidañán. Hoy ha amanecido el día verdaderamente espléndido. De Targuist comunican que la temperatura que había descendido ayer, ha mejorado hoy notablemente en todo aquel sector. Entre Targuist y Zarkat Villa Sanjurjo 5 La posición de Admán ha sido asegurada convenientemente para que su guarnición pueda hacer frente a cualquier eventualidad. Toda la línea de retaguardia también se encuentra en perfectas condiciones de seguridad y vigilancia. Las posiciones establecidas esta mañana en Yebel Berruach, garantizan las

comunicaciones entre Targuist y la cabila de Zarkat. Entre las fuerzas reina gran entusiasmo. Los buques que se encuentran en la rada Villa Sanjurjo 5 En esta Rada se encuentran fondeados los buques de guerra «Princesa de Asturias» y «Uad Ras» y los de la Compañía Transmediterránea, «Cabañal» y «Castilla». Para castigar a las cabillas Villa Sanjurjo 5 La acumulación de fuerzas en las posiciones de vanguardia toca a su fin, procediéndose actualmente a la formación de las columnas que han de actuar sobre las cabillas rebeldes de la Confederación de Senhaya de Secair. El general Castro Girona a Zarkat Villa Sanjurjo 5 Con objeto de inspeccionar las posiciones establecidas en Zarkat, esta mañana marchó a dicha kabila el Comandante General señor Castro Girona. Le acompañan su Estado Mayor y ayudantes. El general Castro Girona regresará esta tarde a Targuist. La orden laudatoria sobre el capitán Ostáriz. Se solicita la Medalla Militar Villa Sanjurjo 5 Ha causado admirable efecto la orden laudatoria publicada en la orden general del Ejército de África, sobre la muerte del capitán de las Intervenciones, Ostáriz. El Alto Mando ha dispuesto la apertura de una información para aclarar los méritos que haya contraído el heroico finado, para concederle la Medalla Militar. Algunos movimientos de nuestras tropas Villa Sanjurjo 5 Las últimas noticias recibidas del frente no acusan novedad. Las columnas que mandan los coroneles Pozas y Mola y el teniente coronel Capaz, han efectuado algunos recorridos sin ser hostilizadas por el enemigo. La columna del coronel Mola ocupó algunas posiciones de gran valor estratégico, para las futuras operaciones de castigo. Durante la ocupación de estas posiciones, el enemigo hostilizó débilmente de tiempo en tiempo y a gran distancia. El regreso del general Sanjurjo Villa Sanjurjo 5 Se espera que en las primeras horas de mañana regrese a esta Villa, el Alto Comisario general Sanjurjo, para continuar los trabajos de organización de las columnas que han de intervenir en las operaciones. CORRESPONSAL

El Doctor Pablo Lazarraga Especialista de Garganta, Nariz y Oídos Recibirá consulta todos los días en el Hotel Reina Victoria, de 3 a 5. Gratis a los pobres en la Casa de Socorro de 6 a 7.

MARCHA DE UNA COMISIÓN DE NOTABLES INDÍGENAS

En el vapor correo de Ceuta marchó ayer a dicha plaza, desde donde se dirigirá a Tetuán, una numerosa comisión compuesta de ochenta prestigiosos musulmanes que, como ya dijimos, se dirige a la capital del Protectorado, con objeto de felicitar a S. A. I. el Jalifa, con motivo de la terminación del Ramadán. Preside la comisión, el Naib del Gran Visir Sidi Abd el Kader Hach Tieb, y la acompañan el capitán de las Intervenciones Militares Bailo e intérprete Meléndez. Entre los comisionados figuran los siguientes caides y jallifas: Caidés, Mohamed Affegah, de Tensaman; Charo Ben Aixa, de Beni Uriaquel; Ben Chellal, de Beni Bu Yahí; Mizian Bel Kasen, de Mazaza; El Hach Haddu Naamar, de Beni Hef; Allal El Hach Tuhani, de Bocoia; Sid Mohamed El Uria-chi, de Beni Sidel; Sid Abderrahman de Quebdana; Abd el Kader El Janfi, de Beni Bu Gafar; Amaruchen, de Beni Said; Abib Allal Ben Buzian, de Metajza; y Mohamed Lemerich, de Uad Setut. Jallifas, Hamed Ben Alal, de Uad Setut; Alal Drius, de Beni Bu Hruir; Bu Tahar Ben Hach, de Beni Hef; Mohamed Ben Ali, de Bocoia; Mohamed Ben Chacha, de Quebdana; Mohamed Ben Bu-Chi, de Beni Said; y Alal Ben Hach, de Beni Bu Yahí. El delegado del Gran Visir, caides y demás notables, estuvieron ayer mañana en la Comandancia General, acompañados del capitán de las Intervenciones Militares Bailo, con objeto de cumplimentar al general González Carrasco. Entre el Comandante General accidental y el delegado del Gran Visir, se cruzaron con tal motivo, expresivas frases de cordial saludo, pues Sidi Abd el Kader en nombre de todos los jefes indígenas, reiteró una vez más los sentimientos de lealtad y adhesión del país protegido, a España y al Majzen.

TOSFERINA TRATAMIENTO POR LAS INHALACIONES DE OZONO JOSÉ ARROYO Gabinete médico, Luis de Sotomayor, 4

INFORMACIÓN TELEGRÁFICA

DE NUESTROS CORRESPONSALES EN MADRID, PROVINCIAS Y EXTRANJERO

De la zona Occidental

TERRITORIO DE TETUÁN

En el frente de Ketama. El mando de un sector

Tetuán 5
En el frente de Ketama se hallan concentradas todas las columnas que han de tomar parte en las próximas operaciones, con objeto de imponer duro castigo a los moradores de la Confederación de Senhaya de Serair, por su desleal conducta. Los víveres, municiones y elementos se concentran en Targuist y los puntos de reserva para comenzar los movimientos y las ocupaciones señaladas por el Mando.

Los convoyes no son hostilizados y el enemigo no paquea.
La aviación ha bombardeado los aduanas de Tagnut y Norte de Ketama, incendiando los poblados que hicieron deserción.

Se ha hecho cargo del mando del sector de Tetuán, el coronel Martínez Monje, cesando, por haber cumplido el plazo reglamentario, el coronel Perteguer.

Evacuación de enfermos. Servicio de la aviación

Tetuán 5
Han sido evacuados para la vecina capital de Ceuta, doscientos enfermos atacados de fiebres palúdicas.

Entre ellos figuran el teniente de Regulares don Juan Rabanel y varias clases de tropa.
La aviación continúa el bombardeo sobre la cabila de Maseira y sus contornos. El resto de las escuadrillas de esta zona, bombardea eficazmente toda la línea insubmisia hasta Aixdir y las cabilas pertenecientes a la zona de Larache.

Expediente de laureada

Tetuán 5
En la Orden General del Ejército, se da cuenta del expediente que se instruyó a favor del sargento del regimiento Mixto de Artillería de Ceuta, don Matías Pérez Fernández, por su abnegado comportamiento durante el incendio ocurrido en un depósito de municiones en el campamento de Cardofo el día 14 de Diciembre del año 1925.

El sargento Pérez, que se dio cuenta del grave peligro, con gran presencia de ánimo, se lanzó rápidamente sobre un proyectil que estaba ardiendo, apagándolo y evitando con ello que se propagara el incendio a las cajas restantes y especialmente al depósito de granadas rompedoras, que había en el mismo local.

La operación de castigo se enlazarán con la de primavera

Tetuán 5
Se han enviado al General en Jefe y al jefe de Estado Mayor general Goded, las tiendas y el ajuar completo de campaña, lo que hace presumir que la estancia de los generales en el campo durará todavía algunos días.

Se cree que las operaciones de castigo que actualmente se llevan a cabo, se enlazarán con las próximas operaciones de primavera, en las que operarán, combinadamente, las tropas francoespañolas.

CORRESPONSAL
PIDAN LA CERVEZA Z. H. B.

NOTICIAS DE MÁLAGA

(DE NUESTRO CORRESPONSAL ESPECIAL)

Vista de una causa. Una conferencia

Málaga 5
En la Audiencia, se ha visto esta mañana la causa seguida por ese juzgado contra Juan Tortosa Alvarez, por tenencia y disparo de arma de fuego, en un establecimiento de la calle de Alonso Martín, número 9.

El fiscal, en sus conclusiones, pidió para el procesado la pena de seis meses de arresto y 150 pesetas de multa.
El defensor abogó por la absolución de su patrocinado, negando los hechos que se le imputan.

En la Sociedad Económica dió esta noche una conferencia, disertando sobre el sugestivo tema "La Poesía española", el señor Jurado de la Parra.
El conferenciante, al terminar su interesante disertación, oyó muchos aplausos.

MARQUEZ

NOTICIAS MILITARES

Indemnización

Madrid 5
Se les conceden indemnizaciones extraordinarias, anexas a la Medalla de Sufrimientos por la Patria, que poseen, al teniente coronel de Infantería, don José Delgado Toro; comandante don Mariano Larrañaga García, y capitanes don Manuel Borrego Tamayo y don Ramón Vallespín Zayas.

Gratificación

Se concede la gratificación de efectividad de 500 pesetas anuales, por un quinquenio, al jefe de taller de tercera clase de la Brigada Obrera Topográfica, don Amador Hernández Díaz.

A Regulares

Pasan destinados al Grupo de Regulares de Ceuta, los alféres de Infantería don Rafael Piqueras Maresca y don Rufino Pérez Banuero.

Destinos de herradores

Pasan destinados en plazas de herradores de segunda y tercera clases, a los regimientos de Caballería de Talavera y Treviño, respectivamente, los soldados de Intendencia de Melilla José Silverio Bravo y José Masso Tenados.

Distintivo

Se concede el distintivo de las fuerzas Regulares indígenas con una barra

roja, al teniente de Caballería don Gregorio Gómez Martín-Usara.

Propuesta de destinos civiles en la Junta Municipal de Melilla

Madrid 5
Por la Junta Calificadora de aspirantes a destinos públicos, han sido propuestos para los cargos que se expresan, dependientes de la Junta Municipal de Melilla, los siguientes aspirantes:

Auxiliar de la Agencia ejecutiva, don Nicolás Pérez Salinas; mecanógrafo, Rafael González López; guardamuebles, José Alberca Cutillas, Gregorio Fernández Ortega y José Palomo Morales.

Ordenanza, Sabino Beomonde Martínez; conserje del mercado del Mantelete, Francisco Ruiz Muñoz; conserje del mercado del Real, José Herrera Sergio; cobrador de mercados, Luis Tejera; auxiliar mecánico, Julián Rico, otro, Irineo Valverde; otro, Arturo Aller Martín; guarda nocturno del Mantelete, Manuel Padilla Salamanca; idem del Polígono, Severo Timón Pérez; guardias de la Jefatura de Policía, Félix Morón, Angel Palenzuela, José García Moreno, Ciriano Sánchez Sevilla, Miguel Moreno Pagán, Lázaro Iglesias, Severino Albarrán, Federico Duro Carrillo, Ceferino Hernandez, Pablo de Pano Corbalán, Miguel González García, Baudilio Iniesta, José Llamas, José Pastor de la Fuente, Joaquín Aller Martín, Daniel Yuste Aguirre, Manuel Rodríguez Peña, Joaquín Montoya Calvo, Sabino Rey Alvarez y Ricardo Torres Ramirez.

Auxiliares del Centro Higiénico, don Antonio Rodríguez Gil y don Mariano Montalbán Carrasco.

Pesador, Manuel de las Heras. Matarife, Deogracias Vázquez. Mozos de matadero, Juan Castro Varela, Agustín González Macedo, Rafael Ferrer Ferrer y Manuel Pereda.

Vigilantes de la Cárcel, Antonio Merás García, Inocente Martín Carrero, Juan Cortés Riera y Angel Ayala León.

Sepulturero, Francisco Gómez Solana. Capataces de la sección de obras, Santiago Escañó y Juan Molina Ballesteros. Guarda del Parque, Alvaro Luque Avila.

Ordenanza Hipólito Sandín García. Conserje de los Grupos Escolares, Alfonso Salas Pintado.

Ayudante de electricista soldador, Dionisio Martínez Hernández.

BOLSA DE MADRID

Cotizaciones del día 5

Interior.	69 87
Exterior.	63 5
Amortizable al 4 por 100.	88 10
Cinco amortizable 1917.	92 25
Idem al 5 por 100 antiguo.	93 10
Tesoro dos años.	60 00
Banco de España.	000 00
Banco Hipotecario.	181 50
Río de la Plata.	000 00
Tabacos.	201 50
Francos: Veintidós con cero cinco Libras: Veintisiete con veintitrés Dólares: Cinco con setenta y uno Belgas: Cero	

MOTOCICLETAS "AUTOMOTO" (2 caballos) 385 pesetas

Continúa la vista de la causa por los sucesos de la noche de San Juan

INFORMAN LOS DEFENSORES DE VARIOS PROCESADOS

Continúa la vista. El defensor del coronel García

Madrid 5
A las tres y media de la tarde de hoy, ha continuado la vista de la causa por los sucesos de la noche de San Juan.

A esta sesión, como a las anteriores, asiste numeroso público.
Comienza la sesión informando el capitán Benzo, defensor del coronel don Segundo García.

No hay otra prueba—dice el capitán Benzo—que demuestre que mi defendido fuera presidente del Comité revolucionario de Madrid, que las afirmaciones de la policía, deducidas de unas cartas circulares. Otra es que se le encontró una lista de jefes y oficiales. Ello no demuestra nada, pues eran todos del mismo regimiento y tenía sus nombres para recomendarlos unos soldados que se lo habían pedido. Nadie puede decir que estuvieran en complicidad el general Aguilera y el coronel don Segundo García, ya que nadie acusa a éste último como participante en la confección del manifiesto.

El capitán Benzo termina su informe pidiendo la absolución para su patrocinado.
Y agrega:—No pido perdón, sino justicia.

El informe del defensor del teniente coronel Bermúdez de Castro

Madrid 5
Seguidamente informa el comandante de Caballería, don José María Legorburu, defensor del teniente coronel de la misma Arma, señor Bermúdez de Castro.

Procede a leer el escrito de defensa. Empieza refutando las acusaciones que el fiscal hace contra su defendido, en un análisis minucioso de ellas, deteniéndose principalmente en la gestión que se le atribuye cerca de los capitanes Izquierdo, Ochotorena y Gómez Arcé, y dice que no queda en pie más que el acto de adhesión ante el Capitán General, del capitán Gómez Barrea.

Afirma que su patrocinado no había recibido carta ni telegramas reveladores de su relación con los elementos a que se refiere la policía, y que así se comprobó en los registros realizados en su domicilio.
Termina pidiendo la absolución de su defendido.

El defensor del capitán Galán

Madrid 5
Después del capitán don Elviro Ordiales, defensor del capitán Galán, enumera los cargos que se formulan contra su defendido y va rebatiéndolos con los documentos que figuran en el apuntamiento.
Se ocupa del expediente instruido por el Juez instructor del regimiento de Luchana, con motivo de la detención de su patrocinado, y elogia la imparcialidad con que el general Varcareel ha cumplido su escabrosa y difícil misión.

Dice que se ha demostrado en el sumario que no hay pruebas contra su defendido, para el cual pide la absolución.
Informa el teniente Vidal Moya

Madrid 5
Después del teniente de complemento y

abogado, don Antonio Vidal Moya, defiendo al capitán Hernandez.

Como los anteriores defensores, examina uno por uno los cargos que aparecen en el sumario contra el capitán Hernandez, rebatiéndolos.
Finalmente aboga por la absolución de su defendido.

NOTAS PALATINAS

Llegada de la Infanta Doña Paz

Madrid 5
Esta mañana ha llegado a Madrid, procedente de Baviera, la Infanta Doña Paz y sus hijos Pilar y Alberto, y la esposa e hijos de éste.

En la estación recibieron a las augustas personas, la Reina Doña Cristina, la Infanta doña Isabel, el Infante Don Fernando y su esposa y otras distinguida personalidades.

El Príncipe Luis Fernando ha quedado en Munich, atendiendo a la dolencia, sin importancia, que le aqueja.

La fiesta de Aid el Seguer

Una nota de la Dirección de Marruecos

Madrid 5
En la Dirección General de Colonias y Protectorado, facilitaron la siguiente noticia:
«En la mañana de ayer, se ha celebrado en Tetuán, con ocasión de la fiesta de Aid el Seguer, la visita solemne del Jefe de la Misión, con gran concurrencia de la población musulmana, asistiendo nutrida representación de las cabilas de Anyera, Haus, Beni Hozmar y Wad Ras. Las representaciones de las demás cabilas de nuestra zona de Protectorado, llegarán en breve a Tetuán, para prestar acatamiento al Jefe y hacerle entrega de la hedia tradicional.»

«The Times“ considera justas las garantías que España solicita en Tánger

Homenaje de los gallegos al ministro de Hacienda. Fallecimiento del marqués de Viana. Reyerta en un coche celular. El general Arraiz, viaticado.

Concesiones extranjeras atacadas por los chinos. ¿Se retira Mejías?

Despachando con el Presidente

Madrid 5
Con el Presidente del Consejo despacharon los ministros de la Gobernación y Hacienda.

Recibió después al gobernador del Banco señor Vergara, gobernadores civiles de Huelva y Córdoba, generales Luque y Vera, coronel de la Benemérita Marqués y al Padre Domingo Urbano.

El marqués de Estella estuvo un momento en el ministerio de Estado, para despachar, pasando después por el Palacio del marqués de Viana.

Una petición de las Confederaciones católicas

Madrid 5
La Confederación Nacional de obreros católicos y la Confederación Nacional de Sindicatos Católicos obreros, ha elevado al Presidente del Consejo de Ministros y ministro del Trabajo, una razonada exposición pidiendo que se les dé intervención en el Consejo del Trabajo.

El convenio comercial con Inglaterra

Madrid 5
El Presidente del Consejo, dió cuenta ayer de haberse ultimado el convenio comercial con Inglaterra.

El tratado es favorable para los dos países, ya que resultan favorecidos los intereses pecuniarios y propios de economías.
El vigente tratado expira el día 23 de mes, y el 21 entrará en vigor el nuevo el nuevo, que firmará en Londres nuestro Embajador.

Los asesores españoles que han intervenido en la negociación de este tratado, han regresado ayer, conferenciando con el Presidente.

Los que acompañarán al Rey de Suecia

Madrid 5
Los dignatarios palatinos que acompañarán al Rey de Suecia, en su visita a España, son cinco, entre los cuales figura el médico de Cámara.

Doctor TOMÉ
de las Clínicas Nacionales y Extranjeras
Especialista en PARTOS y enfermedades del EMBARAZO. Comenta de MATRIZ y GENITO-URINARIAS.—SECRETAS
Atenciones del 006 y derivados.—DIATERMIA.
DOCE A CINCO
GENERAL MARINA, 14, SEGUINDO

NOTICIAS DIVERSAS

El general Arraiz, viaticado

Continúa la gravedad

Madrid 5
El Presidente del Consejo Supremo de Guerra y Marina, general Arraiz de Conde, ha pasado la noche más tranquila, dentro de la gravedad de su estado.

Industriales multados

Madrid 5
En el Gobierno civil facilitaron una

Imposición de Medallas del Trabajo

Al acto se le dá gran solemnidad

Madrid 5
En el salón grande del ministerio del Trabajo, y con asistencia de la mayor parte de los funcionarios de este departamento, se celebró esta mañana el acto de imponer la Medalla del Trabajo a varios empleados de aquel centro oficial.

Presidieron el acto, con el ministro señor Aunós, los Directores Generales de Trabajo, Comercio e Industrias y del Tesoro, éste en representación del ministro de Hacienda, quien se adhirió al acto por pertenecer uno de los condecorados al Cuerpo de Contabilidad.

El empleado señor Conejero, pronunció breves palabras, y a continuación el señor Aunós hizo uso de la palabra para felicitar a la comisión organizadora, por haber prestado al acto tan ejemplar solemnidad, que serviría de estímulo a todos los funcionarios de aquel departamento.

Elogió a los condecorados, haciendo resaltar las características y virtudes de cada uno de ellos.

Las medallas concedidas son: de plata, para los señores Aguilera, Zancada, Adame y Troyano y de cobre, para los señores Quiles, Ramirez, Garisoga y González Fuentes.

Los señores Zancada y Adame, hablaron para dar las gracias en nombre propio.

PARA REFORMAR SUS JOYAS HAGA UNA VISITA A LA CASA J. RAMON Y ABAD, ALFONSO XIII, 18, QUE CUENTA CON PERSONAL TECNICO PARA TODA CLASE DE TRABAJOS DE JOYERIA Y RELOJERIA.—PRECIOS MODICOS.

Se suspende el Consejo por el fallecimiento del marqués de Viana

Madrid 5
El Consejo de Ministros se dió por terminado a las nueve y media.

A la salida, dijo el Presidente a los los reporteros lo siguiente:
—Aunque quedaban tres asuntos pendientes, hemos suspendido el Consejo en señal de duelo, por el fallecimiento del marqués de Viana, cuya triste noticia hemos recibido hace un cuarto de hora.

El Gobierno me ha comisionado para que en su nombre vaya a dar el pésame a la familia, por la desgracia.

Un somatenista mata a su amante

Amenazaba disparar contra quien se le aproximara. Acuden fuerzas de la Benemérita. Detalles del trágico suceso

Madrid 5
En Tetuán de las Victorias, un cabo del Somatén hizo diez disparos de carabina sobre su amante Genoveva González Peña, de 36 años de edad, soltera y natural de Berja (Salamanca).

Alrededor de las cinco de la madrugada, los vecinos de la casa número 13 de la calle de O'Donnell, oyeron que el cabo de Somatén y Genoveva, sostenían una violenta disputa, en la que Genoveva llegó a dar voces demandando socorro.

Al intentar dicha mujer abrir la puerta, su amante, llamado Francisco Méndez, de 35 años de edad, natural de Madrid, y separado de su esposa, arrojó a Genoveva hacia el interior del cuarto, cerrando por dentro con la llave.

Después colocó un mueble detrás de la puerta, y se asomó a una ventanilla diciendo que abrasaría a tiros a quien se acercase.

Avistada la Guardia Civil, se personaron dos números y un sargento en dicho lugar, los cuales le intimidaron para que depusiera de su actitud, como así lo hizo.

Al ver los guardias que el sargento encañonaba con una pistola a Francisco, procedieron a derribar a culatazos la puerta, observando sobre un gran charco de sangre a Genoveva.

Mientras la Guardia Civil trasladaba al criminal al Juzgado, varios vecinos recogieron a la víctima, llevándola a la Casa de Socorro, donde fué asistida, calificándose su estado de gravísimo, por lo que hubo de administrarse la Extremunción.

Genoveva ha declarado que Francisco tenía, desde hace algún tiempo, la manía de que ella pudiera envenenarle, por cuyo motivo solían tener violentas discusiones.

La madrugada de hoy, Francisco la obligó a levantarse de la cama y encender la luz, diciéndole que preparara la comida.

Entonces Francisco cogió unas tijeras, hiriéndola.
Genoveva logró desahucarse echándose al suelo, donde su amante le hizo varios disparos.

El agresor ha declarado en el Juzgado, que no se dió cuenta de lo que hacía.
A las siete menos cuarto, Genoveva dejó de existir en el hospital provincial.

Fallecimiento del marqués de Viana

Impresiones pesimistas

Madrid 5
La mejoría iniciada en el estado del marqués de Viana, hasta el punto de que había ya recobrado el conocimiento, desapareció en las primeras horas de la noche de ayer, volviendo a dominar en los médicos las impresiones pesimistas.

El marqués de Viana volvió a perder el conocimiento esta madrugada, y a las cuatro y media continuaba gravísimo.

Llegada de la familia

Madrid 5
Procedente de París, donde se hallaban de temporada, llegaron anoche en automóvil la marquesa de Viana y sus hijos.

Se agrava el enfermo

Madrid 5
El marqués de Viana se ha agravado considerablemente.

Dr. Moreno Sevilla

Consultorio auxiliar de la Facultad de Medicina de Granada
Clrugia general y vías urinarias
Cura radical de las Hemias.—Diatermia
CONSULTA DE 4 a 8
O'DONNELL, NÚM. 16, 1.º. TELÉFONO 25

Al mediodía estaba realmente gravísimo, esperándose de un momento a otro un fatal desenlace.

El paciente entra en el período agónico.

Le visita el Rey

Madrid 5
A las tres y media de la tarde, entró el ilustre marqués de Viana en el período agónico, sin haber recobrado el conocimiento.

Su Majestad el Rey estuvo esta mañana en el palacio del paciente, permaneciendo en sus habitaciones veinticinco minutos. Se mostró muy apenado ante la proximidad del próximo desenlace.

Rodean al marqués de Viana sus familiares y algunos aristócratas de su intimidad, entre los que se encuentran los duques de Santofía y de Medinaceli.

Por el palacio del marqués desfilan centenares de personas para firmar en el album, pudiéndose decir que lo ha hecho toda la aristocracia madrileña.

Fallecimiento del marqués

Madrid 5
A las nueve de la noche ha dejado de existir el ilustre marqués de Viana.

La triste nueva, al divulgarse, ha producido sincero duelo.
Por la casa mortuoria desfilan numerosas personalidades, para firmar en las listas.

Se suspende el Consejo por el fallecimiento del marqués de Viana

Madrid 5
El Consejo de Ministros se dió por terminado a las nueve y media.

A la salida, dijo el Presidente a los los reporteros lo siguiente:
—Aunque quedaban tres asuntos pendientes, hemos suspendido el Consejo en señal de duelo, por el fallecimiento del marqués de Viana, cuya triste noticia hemos recibido hace un cuarto de hora.

El Gobierno me ha comisionado para que en su nombre vaya a dar el pésame a la familia, por la desgracia.

Tragedia de celos

Mata a su mujer, hiede a un hombre e intenta suicidarse

Valencia 5
En una tienda de sedas de la calle de San Vicente, penetró el matrimonio Leonor Sebor y Emilio Alegre, que pidieron varias telas, adquiriendo algunas.

Hecho esto, el marido se dirigió a quien les estaba despachando, que era precisamente uno de los dueños de la tienda, llamado Juan de La Chica, y le preguntó cuanto debía su mujer.

Cuando el señor La Chica iba a contestarle, Alegre sacó una pistola e hizo contra él un disparo. Después disparó contra su esposa y, por último, se disparó un tiro en la cabeza.

Leonor dejó de existir antes de ingresar en el hospital.

El señor La Chica sufre una herida de pronóstico reservado.
El autor del suceso, se halla muy grave.

Más detalles

Valencia 5
Continúan los comentarios acerca de la tragedia desarrollada el sábado en un establecimiento de la calle de San Vicente, y en la que perdió la vida una joven llamada Leonor.

Circulan varias versiones: Una de éstas dice que el agresor había recibido un anónimo, detallando la infidelidad de su esposa, que comprobó, siguiendo las indicaciones del anónimo comunicante.

El agresor fué ayer nuevamente operado, pero hubo que suspender la intervención ante lo grave de su estado.

Hoy se le ha practicado la nueva cura, y se encuentran algo mejor. También ha sido operado el joven Lachica, extrayéndosele un proyectil. Se supone que tardará en curar quince días.

Este se lamenta de lo ocurrido, diciendo que es ajeno a las interioridades del matrimonio.

Emilio y Leonor estaban casados desde hace dos meses.

Un negocio de contrabando descubierto

La policía recoge 15 kilogramos de cocaína

Alicante 5
El comisario de Policía, tuvo una confidencia por la cual se aseguraba que un individuo vendía cocaína, ofreciéndola en grandes cantidades.

La policía le capturó en el Paseo de Canalejas, resultando llamarse Francisco López Martínez, natural de Valencia. Se hospedaba en una casa de la calle de Bailén.

En el registro que efectuó la policía en su domicilio, se hallaron quince cajas de un kilogramo cada una, que ostentaba la etiqueta de la fábrica alemana Maerck.

Al detenido le fué ocupada una carta que trató de romper, y una pistola.

Interrogado por la policía, dijo que se hallaba en relaciones con un sujeto de Orán, el cual es poseedor de dos barcos de pequeño tonelaje, que se dedican al contrabando entre Argelia y Alicante.

El asunto parece que tiene ramificaciones, todas ellas de importancia.

Vista de un incidente de recusación

Bilbao 5
Se ha señalado para el día 9, la vista de la causa por el incidente de recusación interpuesto por el marqués de Artillona contra el juez de primera Instancia del Ensanche, en el asunto de la demanda del Consejo Judicial del Crédito de la Unión Minera, contra los exconsejeros de dicha entidad.

Un condenado a muerte

Cáceres 5
Esta Audiencia ha ordenado a la últi-

ma pena a Simeón Pascual Díez, que el día 12 de Julio de 1925, asesinó a su esposa en el pueblo de Zarza la Mayor.

El vuelo La Coruña Nueva York

En esta capital ha producido gran júbilo la noticia de que el comandante Franco en el viaje aéreo que proyecta a Nueva York, partirá de este puerto.

Estudiantes a Francia

Bilbao 5. Esta mañana ha salido para Francia, con el fin de visitar algunas fábricas, varios estudiantes de la Escuela de Minas de Bilbao.

Van acompañados de varios profesores de dicha Escuela.

La concurrencia de las minas de Riotinto a la Exposición

Sevilla 5. Esta mañana ha regresado de Riotinto el gobernador civil de esta provincia, que fué ayer con varios vocales de la exposición Ibero Americana, para tratar de la concurrencia de aquellas minas a dicho certamen.

Con dicho motivo, próximamente marcharán a dichas minas el arquitecto y al ingeniero de la exposición para tratar de la parte técnica.

Sánchez Mejías piensa retirarse del torero

Sevilla 5. Según publica un periódico local, el valiente diestro Ignacio Sánchez Mejías, se propone retirarse del torero, después de cumplir los compromisos que tiene firmados para la presente temporada.

Regreso del Infante Don Carlos

Sevilla 5. Anoche llegó en automóvil, procedente de Gibraltar, el Infante don Carlos, que estuvo en París para dejar a sus hijas en un Colegio.

Para esperarle, fueron a Gibraltar la Infanta Doña Luisa y la Infantita Isabel Alfonsa.

Reyerta en un coche celular

Uno de los procesados intenta suicidarse

Valencia 5. Después de la celebración en la Sala de Justicia de la Audiencia de un juicio oral, bajaron los procesados a la calle escoltados por la Benemerita.

En la puerta esperaban los familiares de los procesados.

Antes de subir al coche celular, estos pidieron a la Guardia Civil que dejaran subir al coche a sus mujeres e hijos, a lo cual accedieron los guardias.

Cuando el auto estaba en marcha, se suscitó una reyerta dentro del vehículo, repartiéndose puñetazos a granel entre sus ocupantes. Varios cristales del coche resultaron rotos.

Numerosas personas se congregaron alrededor del auto, viéndose obligada la Benemerita a desalojar a viva fuerza, al mismo tiempo que los que se hallaban dentro del coche pugnaban por escapar de la refriega.

Apaciguados los ánimos, las mujeres y los niños descendieron del automóvil y este continuó su marcha hacia la cárcel.

Otra versión, que parece verdadera, es la de que un procesado llamado Arturo Alajo, al comparecer ante la sala, lo reconoció el Fiscal como un tal Francisco Martínez, al intervenir en otra causa contra el mismo. Como quiera que no se sabía la certeza del verdadero nombre del procesado, la Sala se vio obligada a suspender la sesión, hasta tanto no se compruebe la identidad del citado individuo.

El procesado contrariado, sin duda, por lo ocurrido, una vez dentro del coche, intentó suicidarse, golpeándose contra los cristales del vehículo.

Se produjo heridas en la cabeza y en la cara, de las cuales fué asistido en la Casa de Socorro, próxima.

Información de Cataluña

Se separa el Español de la Federación catalana?

Barcelona 5. En los centros deportivos, circula el rumor, aún no confirmado, de que el equipo Deportivo Español, se separará definitivamente de la Federación Catalana, para ingresar en la Valenciana.

Puig y Cadafac a Belgrado

Barcelona 5. El presidente de la Mancomunidad señor Puig y Cadafac, ha salido en viaje de estudio para Belgrado, proponiéndose detenerse en Yugoslavia.

Vista de una causa contra un ex alcalde

Barcelona 5. Para el día 16 del corriente, ha sido señalada, en juicio oral, la vista de la causa intrinca contra el ex alcalde de Igualada don Amadeo Biosca, acusado de tentativa de malversación de fondos, por valor 469.000 pesetas.

El Fiscal solicita la pena de ocho años de inhabilitación y ocho mil pesetas de multa.

Interesante para las señoras

El dueño del PARÍS ELEGANT calle Chacel, 8, de regreso de su viaje de compras a París, acaba de recibir un inmenso surtido de sombreros bonitos para señoras y niñas. Trajes, Sombrillas, Bolsos, Sedas e infinitad de artículos más. Todo de últimas creaciones de París.

Precios baratísimos

Servicio a domicilio

O'DONNELL, 18. TELÉFONO, 201

J. L. ORTEGA

VINOS DE MESA

Clareto tinto, arroba 16 litros. Ptas. 12. Blanco oro, arroba 16 litros. " 12. (Sin envase)

La misma calidad, en botellas de tres cuartos de litro a ptas. 9, docena (Con envase)

Se garantiza su pureza

Servicio a domicilio

O'DONNELL, 18. TELÉFONO, 201

J. L. ORTEGA

MANTELERÍAS

Y TODA CLASE DE ROPA BLANCA LA VILLA DE MADRID

La que más barato vende

JOYERÍA MADRID

GRAN SURTIDO EN PULSERAS DE PEDIDA EN BRILLANTES DESDE 200 Ptas. TRESILLOS CON BRILLANTES A 100 Ptas.

Medallas religiosas y artísticas, sortijas de sello y cadenas de oro de ley contrastado oficialmente, a 4'50 el gramo. Colares macizos de oro de ley a 6 pesetas.

Verdaderas preciosidades en objetos de arte y artículos para regalos a precios de fábrica.

No dejasos sorprender. Comprando en esta antigua casa, tendrás garantizado vuestro dinero. No confundir.

ALFONSO XIII, 4.-CASA MADRID

Visitando los ministerios

Madrid 5.

Han visitado al ministro de Hacienda, el subgobernador primero de la Banca privada, síndico del Colegio de agentes de Cambio y Bolsa y una comisión de conserveros.

El ministro del Trabajo, recibió la visita de una comisión de obreros de la Unión Eléctrica madrileña, que habló al señor Amós acerca de la constitución del Comité paritario.

Fuó también visitado por el gobernador civil de Lérida y por el señor Gómez Acebo.

El ministro de la Guerra, recibió a los generales Fanjul, Manso, Montero, Avilés y Vera, Capitán General de la región, agregado militar de Italia y al señor Cortés, con una comisión de sastres militares.

El ministro de Marina, recibió al señor Marchena Colombo y señor Arumi. El ministro de Instrucción Pública, señor Callejo, recibió la visita de una comisión de la Asociación General del Magisterio, que fué a hablarle de diversas cuestiones relacionadas con mejoras en el escalafón y algunas otras de interés para los asociados.

Visitó también al ministro un representante del pueblo de Argamasilla de Alba, que le entregó una instancia firmada por el alcalde y numerosas personas de aquel pueblo, en la cual se pide se declare monumento nacional la célebre e histórica cueva de Argamasilla.

Ultimamente recibió el señor Callejo al duque de Alba y al señor Jimeno. El ministro de Fomento fué visitado por una comisión de vecinos de Madrid, que solicitó sea ampliado el puente de la Princesa, para que pueda pasar por el mismo el tranvía.

Igualmente fué visitado el conde de Guadalhorce por una comisión de fruteros de Murcia, que solicitó del ministro gestión de las compañías ferroviarias determinadas facilidades para el transporte de frutas.

Finalmente visitó al ministro una comisión del pueblo de Val de Puso, presidida por el marqués de Benicarló, para pedirle que se tienda un ramal ferroviario desde dicho pueblo a la línea del Norte.

El ministro confirió con una numerosa comisión de ferroviarios, para cambiar impresiones sobre asuntos diversos relacionados con el devengo de horas extraordinarias.

El conde de Guadalhorce prometió estudiar el asunto. Por el ministerio de Fomento, se ha aprobado un presupuesto extraordinario para combatir la plaga de la langosta en la provincia de Ciudad Real.

El importante diario de esta capital, 'The Times', publica un interesante artículo titulado 'Francia, España y Tánger'.

Dice que el fué perseguido por la neutralidad permanente que se menciona en el convenio anglo-franco-español de 1902 no pudo ser jamás el de crear un refugio para los enemigos marroquíes ni para otra clase de enemigos de España.

Por Tánger era por donde Abd. El Krim comunicaba con sus amigos europeos. Las reivindicaciones españolas relativas a los abusos a que ha dado lugar el estatuto internacional de Tánger, son tan justificadas como lo es el deseo de obtener garantías contra tales abusos.

Es preciso que se haga algo de común acuerdo entre las potencias interesadas, para evitar que el estatuto tangerino cubra las actividades antiespañolas o antifrancesas.

El estatuto exige una modificación considerable, para que Tánger no siga siendo el germen de una irritación constante y de un escándalo ocasional.

Homenaje a Calvo Sotelo

Discurso del ministro de Hacienda. Cena íntima

Madrid 5. En el salón grande del ministerio de Hacienda, se ha celebrado el homenaje que las provincias gallegas rinden al señor Calvo Sotelo.

Asistieron los gobernadores civiles de varias provincias y los alcaldes de capitales gallegas, así como otras numerosas representaciones.

El alcalde de Villagarcía, iniciador de la idea, ofreció el homenaje como gratitud de Galicia al señor Calvo Sotelo, tanto como autor del Estatuto provincial, como por las atenciones que dispensa a las representaciones gallegas que vienen a Madrid a solicitar reformas y mejoras locales.

El señor Calvo Sotelo dió las gracias, diciendo que de constituir el acto un homenaje, que fuera para el Presidente del Consejo, merced a cuyo gesto gallardo y patriótico, pudieron implantarse aquellos Estatutos.

Terminó diciendo que por celebrarse Consejo de ministros, no podía entretenerse más tiempo con sus paisanos, a quien invitaba a una comida íntima que se ha celebrado esta noche.

Enfermos ilustres

Lo que dice el Presidente

Madrid 5.

A las siete y media llegó esta tarde al Palacio de la Castellana, el jefe del Gobierno.

Al hablar con los periodistas, les enteró de que el marqués de Viana estaba gravísimo, añadiendo que la familia del ilustre enfermo había podido llegar después de muchas peripecias en automóvil.

También habló de la gravedad de la dolencia que aqueja al Presidente del Consejo Supremo de Guerra y Marina, general Arraiz de Conde, y supo por

No compren TRAJES Sin antes ver el surtido que ha recibido LA CIUDAD DE SEVILLA

los informadores de la prensa que había sido sacramentado a las cinco de la tarde. Añadió que el general Burguete se hallaba muy mejorado de la pleuresía que le ha tenido varios días alejado de sus funciones.

También dijo que mejoraba el general Saro, aunque persiste la fiebre hepática que padece.

El Cardenal Primado, enfermo. Gasset sufre una recaída

Madrid 5. Desde ayer se halla enfermo, aunque no de gravedad, el Cardenal Primado, don Vicente Reig.

Por el domicilio del ilustre enfermo, desfilaron hoy numerosas personalidades.

El ex ministro don Rafael Gasset, ha sufrido una recaída en la enfermedad que desde hace algún tiempo viene aquejándole.

El general Arraiz de Conde, enfermo

Madrid 5.

El presidente del Consejo Supremo general Arraiz de Conde, se agravó esta tarde, de tan alarmante modo, que hubo de ser visitado.

El Consejo de ministros

La nota oficial

Madrid 5. El marqués de Estella dijo a los reporteros, que durante el Consejo habían estudiado varios expedientes, tratándose también del régimen de aceros, que se ha aprobado, y que es complementario del tratado con Inglaterra.

El Consejo continuará mañana para tratar varios asuntos que hemos dejado por examinar.

Como de costumbre, el ministro del Trabajo facilitó a los periodistas la siguiente nota oficial:

Presidencia y Estado.—Se aprobaron las bases que pueden servir de punto partida para la negociación de un tratado comercial con Holanda.

Guerra.—Continuó el examen de recompensas por méritos de guerra.

Hacienda.—Merced a la aprobación del Consejo una transferencia de crédito.

LONGINES el mejor reloj

Único importador directamente de Fábrica Los ofrece a precios sin competencia la JOYERÍA MADRID

la más surtida, la más acreditada La que más barato vende ALFONSO XIII, 4

Dr. Moreno Bastante

ESPECIALISTA en enfermedades de los ojos

Corrección científica de defectos de visión CIRUJIA OCULAR

Consulta: de 3 a 5 Cisneros, 10, pral. (Junto a las escalerillas)

Mehal-la Jalfiana de Melilla núm. 2

Estando autorizadas estas Fuerzas para adquirir 1.500 correaes cauanas para cartuchos, 1.500 carteras de cuero para idem, 100 correaes de bombardero y 300 trastes para limpieza, se hace público para que los constructores que lo ocesen puedan presentar modelos y proposiciones hasta las ocho de la noche del día 12 del actual, teniendo en cuenta lo siguiente:

1.º Las prendas serán puestas en el Almacén de dicha Mehal-la libre de todo gasto.

2.º Los materiales empleados en la construcción serán de procedencia nacional, acreditándolo en forma debida.

3.º Siendo muy urgente la rápida entrega de todo lo anunciado, será circunstancia muy de apreciar por la Junta, haciendo presente en la proposición la fecha de dicha entrega.

4.º Depositarán el 10 por 100 de valor del adjudicado, los señores concursantes ciejos, para responder al compromiso contraído, que en caso de incumplimiento quedará a favor del fondo de material.

5.º El pago se efectuará por riguroso turno de acreedores y cuando lo permita el estado de los fondos correspondientes y siendo el importe del presente anuncio a cargo de los adjudicatarios.

Melilla 4 de Abril de 1927.—El Teniente Coronel, P. A.—El Comandante encargado del despacho, Fajardo.—Rubricado.

Dr. Gómez Lachica

Especialista en enfermedades del pecho y de los niños

MEDICINA GENERAL CONSULTA DE 4 a 6

Tras, Pórtavieja, 62.—Teléfono 414

Visita también a domicilio

Almacén de MÚSICA O'DONNELL, 3

M. Fernández Benítez MELILLA-CEUTA

MUSICA IMPRESA.—Últimas novedades. PIANOS.—Pleyel, Gaveau Zeites y Winkelman. Zimmermann y Brostner. PIANOLA PIANO.—THE AEOLIAN COMPANY. Gramofonos y discos. NY.—AUTOPIANOS.—Zimmermann y La voz de su amo.—Odeón.—Regal y Pathé

Agente exclusivo para Marruecos del Gramófono portátil de fama mundial DECCA

Instrumentos musicales de todas clases

UNDERWOOD La máquina de escribir mejor del mundo.

Representación y depósito exclusivo

NIÑOS ENFERMOS

CONSULTA DE LA ESPECIALIDAD Medicina y Cirujía General: De 2 a 4

EDUARDO GARCÍA SÁNCHEZ MÉDICO MILITAR

Infantería 20, (frente al Cuartel de Santiago), Teléfono n.º 505

Enfermedades de la BOCA y DIENTES

J. DOMINGO MÉDICO ODONTÓLOGO

CONSULTA: DE 10 a 1 y de 4 a 6

Castillejos, 5, primer derecha (frente a Comandancia de Ingenieros)

PLAZA Y CAMPO

Mucho agradeceremos a los señores Roig y León Luna, jefe de la Agrupación de Artillería de Campaña de Melilla y jefe de la Fiscalía Militar, su atento ofrecimiento, y les deseamos muchos éxitos en los importantes cargos que se les han conferido.

Con motivo de haber finalizado la Pascua del Ramadán, han sido puestos en libertad todos los indígenas que se hallaban detenidos por faltas leves, en los calabozos de las Intervenciones Militares y en los de las distintas oficinas de intervención del territorio.

Los principales jefes de la cabila de Beni Saïd, estuvieron en la oficina de Kadía, para cumplimentar al oficial interventor, a quien dieron cuenta de que reina absoluta tranquilidad en todas las fracciones de la cabila.

En la oficina de Intervención de Beni Uliche, recogieron los indígenas dos mosquetones, dos fusiles Mauser, nueve Remington, una pistola, un sable, tres gomas, siete bombas de mano, 4.932 cartuchos, 390 detonadores y otros efectos.

En la oficina de Beni Guemil, se recogió un fusil Remington.

Esta noche marchará con dirección a Villa Sanjurjo, el vapor 'España, 5', conduciendo material de campaña.

Por la Comandancia de Ingenieros se ha remitido a la Comandancia General, una relación de las parcelas del barrio de Reina Victoria, que han sido concedidas a los usufructuarios de las baracas de las playas, recientemente demolidas.

Hoy es esperado, por tierra, procedente del sector de Aixdir, el coronel jefe de la Legión, Millán Astray.

Se tienen noticias de que el sargento radiotelegrafista don Luis Vega España y demás personal de dicha estación que se hallaban en la posición de Tabarrant, han llegado sin novedad, al campamento de Targuist.

Ha regresado a la zona occidental, el prestigioso chef de Uazan, Mohamed El Uazani, después de permanecer aquí unos días.

Procedentes de la zona francesa llegaron anoche diez turistas a nuestra ciudad, en donde pasarán varios días.

El jefe del batallón de Cazadores de África núm. 16, teniente coronel Pazos, ha recibido la siguiente carta del jefe del Gobierno general Primo de Rivera:

«Mi querido teniente coronel y amigo: Acuso a usted recibo de su atenta carta de 25 del corriente, y le doy las gracias más expresivas por el recuerdo al mandarme la orden de ese Cuerpo que honra a sus soldados en la forma que en ella se indica, rogándole felicite en mi nombre a ese brillante batallón que, con la ejemplar y heroica conducta de valientes como Juan de la Cruz, unirá una página más de gloria al historial de esa unidad.»

El general Andrade, acompañado de su ayudante comandante Adrados, visitó algunas de las obras que en distintos lugares del territorio, efectúan las fuerzas de Ingenieros.

Han llegado a Targuist algunos indígenas que tomaron parte en el empeñado combate que costó la vida al capitán Ostarriz.

Uno de ellos, al regresar a la zona sometida, fué agredido por varios barkeños, los cuales le cortaron ambas orejas.

La víctima juró y perjura vengarse en la primera ocasión, de sus agresores.

DE AVIACIÓN

El hidroavión Junkers número 1, realizó ayer vuelos de prueba.

—A Herraiz marchó el aparato Havilland Rolls número 31, pilotado por el comandante Camacho, quien Hevaba de observador al capitán Lapuente.

—También marchó a Villa Sanjurjo, el hidroavión Dormier número 8, pilotado por el capitán Fernández Pérez.

—Procedente de Tetuán llegaron cuatro aeroplanos Havilland Hispanos, tripulados por el comandante Botana, capitanes Luna, Urdiales, Pérez Pardo y Jiménez Martín y teniente Sanz.

ESPECTÁCULOS

REINA VICTORIA.—Hoy gran acontecimiento. Estreno de la graciosísima película en siete partes 'El hombre mosca', interpretada por el rey de la gracia Harold Lloyd. Dos horas de risa continua.

Pronto, 'La viuda alegre'. KURSAAL.—Gran programa de cine. 'Alianza peligrosa' y estreno de 'El secreto de la Radio'.

ALFONSO XIII.—Hoy de cinco y media a doce y media. Grandioso éxito de la colosal película en cinco partes 'Lalios sellados'.

Estreno de la monumental película en seis partes 'Natalia la Modelo'.—R.

Regimiento Infantería de Melilla 59

AVISO

Por el presente queda sin efecto el concurso anunciado con fecha 18 del mes anterior para la adquisición por este Regimiento de guerreras de paño, kaki y zapatos.

Melilla 4 de Abril de 1927.—El Coronel, P. O.—El Comandante encargado del despacho, Felipe.

M. AMIEVA

MÉDICO Cirujía, Vías urinarias

Diatermia DE 2 a 6

Conde del Serrallo, 13 pral.

LABORATORIO DE ANALISIS

J. SANTA-CRUZ

Calle de Prim, 3, 2º

RADIOPHON

O'DONNELL, 25, 1.º

Estaciones radiotelefonías y material sueto de todas clases

a precios sumamente REDUCIDOS Lámparas de alumbardo

Y MATERIAL ELÉCTRICO

DE SOCIEDAD

En el vapor correo de Málaga llegaron don Carlos Uroz, don Julio Almansa, don Juan Pons, don Gabriel Coll, don Eugenio Fonquera, don José Galindo, don Julio Rodríguez y con su hijo don José Rojo.

De Almería llegaron don José Jiménez, doña Ana Romero, don Joaquín Roldán, don Fernando Serra, don Lucas Sierra y el comandante de Ingenieros don Arturo Laclustra.

Por la tarde embarcaron para Málaga don Juan Orihuela, don Francisco Rancano, don Fermín de Urcola, don Camilo Burgos, don Fermín Martín, don Santiago Milla, don Miguel Vela, don Enrique Valeiro, don Francisco Cascadillo, don Ramón Feito, don Antonio Chapela, don Ramón Ferrandiz, don Pedro Villarrasa, don Manuel Peña, don José Delgado y acompañado de su señora don Jesús Vázquez.

También marcharon la señora e hijos del veterinario municipal don Luis Rubio.

Para Ceuta doña Ana Marín, don Julio Pírrri, don Antonio Alvea y don Napoleón Moser.

Para recoger a su familia, ha llegado de Ceuta el comandante Mayor del Regimiento de Caballería de Alcántara don Joaquín Portillo.

En la iglesia Castrens se ha celebrado el acto de administrar las aguas bautismales a un niño hijo del juez de esta Comandancia de Marina don Román Vicente García-Cerrino.

Se impuso al nuevo cristiano el nombre de Jesús y fué apadrinado por el abuelo paterno don Román Vicente y Bernis y la señorita Julieta García-Cerrino, hija del neofito. Los cuales, por hallarse ausentes, estaban representados por don Antonio Valero y doña Amparo Pineda. El acto se celebró en la intimidad del reciente luto de familia.

LA "MADRILEÑA"—CAMISERÍA, GÉNEROS DE PUNTO, ROPAS HECHAS.—LA MÁS IMPORTANTE EN SU RAMO

una niña hija del comandante de Caballería de Alcántara don José Ranz Díaz. Fueron padrinos de la nueva cristiana don Francisco Uriarte Martín y doña Rosa Ranz Mateu.

comunidad, y el segundo viernes, en la iglesia del Sagrado Corazón, a las ocho, misa y comunión general y acto seguido los ejercicios con exposición de S. D. M. Se suplican la asistencia a todas las Mareas.

REGISTRO CIVIL

Nacimientos. — Antonio Rojas Pérez, Francisca Plaza Postigo, José García Segura, José Penedón Lozano, Alfonso Lacuesta Salazar, Daniel Conesa Cánovas Paulina Crespo Ruiz y Rafael Prade Jiménez.

NOTAS MARÍTIMAS

«Reina Victoria» de Málaga, con correspondencia, pasaje y carga. «Tambre» de Barcelona y escalas, con pasaje y carga.

DESDE NADOR

Una conferencia del capitán López de Letona. En el local de la Sociedad «Fomento Agrícola» de este poblado, ha dado una notable conferencia acerca del tema «El ejército en la paz», el elocuente orador, capitán de Regulares de Melilla, señor López de Letona.

NOTAS MARÍTIMAS

«Reina Victoria» de Málaga, con correspondencia, pasaje y carga. «Gandía» para el Peñón de Vélez y Alhucemas.

INFORMACIÓN MILITAR

En la Comandancia General, se presentaron los siguientes jefes y oficiales: Comandante de Caballería, don Joaquín Portillo.

LETRAS DE LUTO

Ayer tarde, a las cinco, se verificó la conducción al cementerio de la Purísima Concepción del cadáver del que fué sargento del Batallón de Ingenieros, ex caudillo de Aixerri a raíz de los sucesos del año 1921, don José López Amate.

INFORMACIÓN MILITAR

Presentados. En la Comandancia General, se presentaron los siguientes jefes y oficiales: Comandante de Caballería, don Joaquín Portillo.

CULTOS

Iglesia del Sagrado Corazón. Misas de siete y media a diez. Por la tarde, a las seis y media, Santo Rosario y continuación del Septenario de la Virgen de los Dolores.

ALQUILERES

ALQUILO piso planta baja, Batería 1.—Razón, Constanza, 1.º (B. Príncipe), 206

GRAMÓFONOS CONTADO Y PLAZOS. Discos, La voz de su amo, Pathé, Regal, Odéon, Cuerdas, Agujas, Diáframas. Esta casa hace magníficos regalos.—Taller de reparaciones. Almacén y venta: Alfonso XIII, núm. 32 (Fotografía)

ALMERÍA Melilla. Servicio fijo semanal y directo sin transbordo. por los grandes buques españoles de la COMPANIA YBARRA de Sevilla, de 3.000 y 4.000 toneladas que salen todos los Jueves para Melilla.

das en accidentes casuales, los siguientes soldados: Del batallón de Cazadores de África 13, Rafael Egea; del regimiento de Melilla, Jesús Navarro; del batallón de Ingenieros, Román Iglesias; de Cazadores de África, 17, Gregorio Eugenio; y del Mixto de Artillería, Francisco Vázquez.

Observatorio meteorológico de Melilla

Día 4 de Abril de 1927. Presión media a nivel del mar, 767,7. Viento: Muy flojo. Cariz: Levante. Kilómetros recorridos en 24 horas, 108,9.

Notas deportivas

En el campo de deportes del vecino poblado de Nador jugaron los equipos «Plus Ultra» y «C. D. Nador». Empieza el partido con una arrancada de Tele, al recoger un centro muy bien servido por Joaquín, que termina en chut serrado de aquél, y que hace que el primero de los citados equipos se apunte el primer goal.

dieron los teams infantiles «C. D. Juvenal» y «C. D. Jupiter». Venció el primero, que actuaba por vez primera por cinco goals contra uno. Integraban el equipo debutante Rubio, Fernández, Díez, Cachá, Sebastián, Eduardo, Periquín, Romero, Olid, Negro, Carmelo y Serafín.

RIFA DE CARIDAD

Relación de gastos e ingresos habidos en la misma durante el mes de Marzo: Ingresos.—Desde el día 1.º al 31, a 1.000 pesetas diarias, 31.000; por números caducados del mes anterior, 190; totak 31.190 pesetas.

AFORISMO AMERICANO

La publicidad es el camino más corto de un negocio a otro.

Sucesos locales

Caída. En los alrededores de su domicilio, dio una caída Coia Cohen Cohen, de 28 años de edad, casada y domiciliada en el Barrio Hebreo, produciéndose una herida contusa de diez centímetros de extensión en la región tibial derecha.

Barcelona Melilla. Servicio fijo semanal y directo sin transbordo. por los grandes buques españoles de la COMPANIA YBARRA de Sevilla, de 3.000 y 4.000 toneladas que salen todos los Viernes para Melilla.

EL ACUEDUCTO Alfonso XIII, 20. Traje drill kaki 25 pesetas, gabardina 50, Guerrera 16, Pantalón 12.

El Telegrama del Rif. Puntos de venta. Barcelona.—Kiosco de «El Sol», n.º 3, Rambla de Estudios (frente calle Canuda).

Nuestra Señora de los Llanos de JOSÉ CALDERÓN. Única casa que cuenta en esta plaza con coches estafas y Carrozas gólicas. Inmenso surtido en coronas de porcelana, pluma y pensamientos y de coronas en preciosos colores de abalorios inalterables al sol y lluvia.

SECCION ESPECIAL DE ANUNCIOS BREVES

ALQUILERES. ALQUILO piso planta baja, Batería 1.—Razón, Constanza, 1.º (B. Príncipe), 206

ACADEMIAS. MAESTRO de 1.ª enseñanza, de moralidad excelente e inmejorables referencias. Daría lecciones particulares o serían varias escuelas.—Razón, Querol, 40, 2.º (B. Obrero), 168

COLOCACIONES. OFRECESE ama de leche, calle Sargento Arberola, Monte Ataque Seco, 211

HUÉSPEDES. HUESPEDES: Se sirven comidas y expenden para domicilio. Se alquilan camas individuales.—Calle León, número 1, (Barrio del Real), 101

TRASPASO amplio local con o sin existencia en Marín, 15. Informes, Alfonso XII, 7, (Mantelete), 173

EL HOGAR Y LA MODA. Señoras no confundan este revista de Modas, con otras que no pueden igualarse ni en práctica, economía, antigüedad, y la de mayor circulación de España. Suscripciones en la «Giraldilla», Chacel, 7, 185

LOS CRÍMENES DE LA AMBICIÓN POR XAVIER DE MONTEPIN. conocido. ¡Ah! ¡ya era tiempo de que dejara las minas! ¡La nostalgia de mi país, unida al cansancio, hubiera acabado con mi vida!...

COMPRAS Y VENTAS. SE VENDE una magnífica peñadora sin estrenar, Barrio Príncipe de Asturias, Avellaneda, 7 y 9, 132

COMPRAS Y VENTAS. VAINICAS perfeccionadas con máquina moderna, juegos cama y novias, menterías estores, Gran Capitán, 3, 978

CONSULTAS. COMADRONA. Doña Encarnación Santos.—Avellaneda, 5 (Príncipe), Teléfono 633, 841

TRASPASA establecimiento de comestibles y artículo moruno, por no poder atenderlo por enfermedad.—Razón, en el mismo, 18 Julio, 68, 158

TRASPASA establecimiento de comestibles y artículo moruno, por no poder atenderlo por enfermedad.—Razón, en el mismo, 18 Julio, 68, 158

TRASPASA establecimiento de comestibles y artículo moruno, por no poder atenderlo por enfermedad.—Razón, en el mismo, 18 Julio, 68, 158

ALMONEDAS. ALMONEDA urgente de varios muebles, Pradilla, 9, (Barrio Obrero), 207

ALMONEDAS. ALMONEDA urgente de varios muebles, Pradilla, 9, (Barrio Obrero), 207

ALMONEDAS. ALMONEDA urgente de varios muebles, Pradilla, 9, (Barrio Obrero), 207

ALMONEDAS. ALMONEDA urgente de varios muebles, Pradilla, 9, (Barrio Obrero), 207

ALMONEDAS. ALMONEDA urgente de varios muebles, Pradilla, 9, (Barrio Obrero), 207

ALMONEDAS. ALMONEDA urgente de varios muebles, Pradilla, 9, (Barrio Obrero), 207

El banquero se dominó bastante. —Si, es cierto—repuso.—Tu hijo materno se marchó, en efecto, a las Indias hace treinta y cinco años; por lo menos, así se supone, pues desde que se fué no se han sabido noticias suyas.

hallando obscuras y hasta sospechosas las explicaciones que daba, o mejor dicho, que intentaba dar. Angela prosiguió: —Pero a qué asunto, padre mío, le han hablado de mi tío Esteban Beraud, ausente hace más de treinta años?

al oír pronunciar el nombre de mi cuñado, interrogó al inspector de policía... que no pudo o no quiso contestarme, sino muy vagamente. Destacado, como es natural, saber más, fui a ver al juzgado, pero allí tampoco pude obtener nada del inspector.

ro la imprevisión muerte del jefe de vigilancia prolongará, seguramente, las tribulaciones que rodean este misterioso crimen... si es que se ha cometido.